

## ПРОТОКОЛ

### совещания декана Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ с обучающимися

от 04 декабря 2024

№44/7-07-3

Председательствующий — В.А. Петров, декан Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ

Секретарь – Д.Д. Абрамова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ

Присутствовали:

Обучающаяся по направлению подготовки «Современное программирование»	Д. А. Валеева
Обучающийся по направлению подготовки «Математика»	А. С. Калинин
Обучающийся по направлению подготовки «Математика»	Н. Д. Князев
Доцент, заместитель декана по молодежной политике	Г.В. Ненашев
Обучающаяся по направлению подготовки «Современное программирование»	К. А. Якубова

Повестка дня:

1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса
2. О недопустимости предоставления поддельных справок и иных документов
3. О конкурсе Августа Мёбиуса, о грантах фонда «БАЗИС» и других возможностях для обучающихся
4. О назначении на должность заместителя декана по молодежной политике Г.В. Ненашева

---

#### 1. О наличии проблем, связанных с организацией учебного процесса

---

В. А. Петров

На совещании обсуждались проблемы, связанные с организацией учебного процесса. Обучающиеся сообщили, что проблем не выявлено. Учебные занятия проходят в соответствии с расписанием.

- 1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

## 2. О недопустимости предоставления поддельных справок и иных документов

В. А. Петров

Декан Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ В.А. Петров проинформировал, что все справки и иные документы, представляемые из учреждений здравоохранения, которые предоставляются в целях освобождения от обязанностей или предоставления прав (предоставление индивидуального графика сдачи зачетов и экзаменов, академического отпуска по медицинским показаниям, продление срока сдачи государственной итоговой аттестации и т.д.), проходят обязательную проверку на подлинность путем направления запросов в выдавшие их организации для подтверждения факта выдачи.

Обучающийся, предоставивший справку или иной документ, факт выдачи которых не подтверждается, подлежит отчислению в соответствии с подпунктом «з» пункта 51 Устава Санкт-Петербургского государственного университета за представление поддельных документов и (или) справок при прохождении обучения и утрачивает право на восстановление.

Также информация о предоставлении обучающимся поддельной справки или иного документа передается в правоохранительные органы для решения вопроса о возбуждении уголовного дела в связи с наличием признаков преступления, предусмотренного частью 3 статьи 327 Уголовного кодекса РФ, а именно приобретение, хранение, перевозка в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, штампов, печатей или бланков. Лица, совершившие вышеуказанное преступление, наказываются ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо лишением свободы на срок до одного года.

2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

## 3. О конкурсе Августа Мёбиуса, о грантах фонда «БАЗИС» и других возможностях для обучающихся

В. А. Петров

Декан Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ В.А. Петров проинформировал, о Конкурсе Августа Мёбиуса (далее – Конкурс) учрежден для выявления лучших студенческих и аспирантских научных работ по математике и для оказания финансовой поддержки их авторам при продолжении их научной работы в России.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Студенты и аспиранты»
- «Студенты»

В номинации «Студенты и аспиранты» – очные студенты, бакалавры, магистранты и аспиранты любых российских вузов (а также очные аспиранты научно-исследовательских институтов), имеющие этот статус на 1 июня года проведения конкурса. Не имеют права участвовать победители (первая, вторая и третья премия) конкурса предыдущего года.

В номинации «Студенты» – только очные студенты, бакалавры и магистранты, имеющие этот статус на 1 июня года проведения конкурса.

Студенты, бакалавры и магистранты имеют право представить работу для участия в любой, но только в одной номинации по своему выбору.

Участие в конкурсе Мёбиуса не препятствует участию в аналогичных конкурсах.

В номинации «Студенты и аспиранты»

Грамота Независимого Московского Университета и двухгодичная стипендия:

- Первое место – 20 000 рублей в месяц
- Второе место – 15 000 рублей в месяц
- Третье место – 10 000 рублей в месяц

В номинации «Студенты»

Грамота Независимого Московского Университета и ежемесячная стипендия на 1 год:

- Первое место – 15 000 рублей в месяц
- Второе место – 10 000 рублей в месяц

Стипендии выплачиваются ежемесячно, начиная с января. Если стипендиат находится за границей большую часть месяца, то за этот месяц стипендия не выплачивается. Если стипендиат проводит за границей более семи месяцев в году, то его стипендия аннулируется.

Во всех научных работах, поданных в печать в период получения стипендии, стипендиат должен указывать, что работа выполнена при финансовой поддержке «Фонда поддержки молодых ученых «Конкурс Мёбиуса» (в англоязычных статьях следует писать Supported in part by the Moebius Contest Foundation for Young Scientists).

Жюри конкурса состоит из председателя жюри, ученого секретаря, учредителей конкурса и членов (математиков, представляющих основные разделы современной математики). Состав жюри утверждает Попечительский Совет Фонда молодых ученых «Конкурс Мёбиуса» по представлению председателя жюри.

Порядок оформления и подачи работ на конкурс

Участник должен представить на конкурс одну самостоятельную научную работу по математике (или по математической физике, но написанную на математическом уровне строгости).

Работы, написанные в соавторстве, к участию в конкурсе не допускаются. Однако могут быть представлены работы, специально написанные соискателем для Конкурса Мёбиуса на основе в том числе и совместных работ и отражающие его личный вклад в эти работы, при этом ссылки на совместные работы должны быть указаны.

Заявка на конкурс должна состоять из двух частей: бумажной и электронной.

Комплексная программа исследовательских грантов Фонда «БАЗИС» направлена на поддержку активно работающих ученых, проводящих теоретические исследования в области фундаментальной физики.

В первую очередь программа нацелена на поддержку студентов, аспирантов и молодых ученых, которые проводят исследования под руководством ведущих ученых, работающих на самом высоком международном уровне.

Программа включает в себя следующие грантовые конкурсы:

- Leader (Ведущий ученый)
- Junior Leader (Молодой ведущий ученый)
- PostDoc (Кандидат наук)
- Junior PostDoc (Молодой кандидат наук)
- PhD student (Аспирант или молодой ученый без степени)

3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

4. О назначении на должность заместителя декана по молодежной политике

Г.В. Ненашева

---

В. А. Петров

Декан Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ В.А. Петров сообщил, что на должность заместителя декана по молодежной политике назначен доцент Г.В. Ненашев. Со всеми вопросами, связанными с молодежной политикой, заселением в общежитие и другими рекомендовано обращаться к Г.В. Ненашеву. А Декан Факультета математики и компьютерных наук СПбГУ В.А. Петров напомнил, что с подробной информацией о порядке получения психологической помощи также можно ознакомиться на сайте Управления по работе с молодежью.

4.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий



В. А. Петров

Секретарь



Д. Д. Абрамова